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TexHun4yeckue XapaKTepucTtukKum

DIW12-18 (12B18Au)

HomuHanbHoe HanpspkeHne 12B
HomuHanbHast emkocTtb (204) 18.0A4
OnuvHa 181.5t1Tmm
LLnpuHa 77+1mMm
Pasmepe Bbicota 167.5¢1Mm
BbicoTa (Makc.) 167.5+1Mm
Bec 5.32 kr
BbiBoabI T3
Matepuan kopnyca ABS
18.0 Au/0.90A (204 ,1.80B/3n,25°C)
16.7 Au/1.67A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 15.3 Au/3.06A (54,1.75B/3n,25°C)
13.8 Au/4.59A (34,1.75B/3n,25°C)
11.3 Av/11.3A (14,1.60B/3n,25°C)
Makc. Tok paspsga 270A (5¢)
BHyTpeHHee conpoTueneHve 16MOm
Paspsan: -40~60°C
[unana3oH pabo4ynx Temneparyp 3apsa: 0~40°C
XpaHeHue: -40~40°C

HomuHanbHasa paboyas Temneparypa

25+3°C

3apag (LMKNMYECKUIN pexm)

MakcumanbHbIn TOK 3apsiga: He bonee 5,4 A.
Hanpsikenue 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C

TemnepaTtypHbI ko3 puumeHT: -30 mB/°C

3apsa (bydepHbIn pexnm)

MakcumanbHbIn TOK 3apsaga He orpaHu4veH.

HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C

TemnepaTtypHbI ko3 uuneHT: -20 mB/°C

3aBMCMMOCTb EMKOCTU
oT Temneparypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cry0obl

8 net B BypepHOM pexume nnu donee 260 LmknNoB

3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100%

A, || g

O6nacTtun npumeHeHus

Cucmembl mefieKoMMyHUKayuu U ces3u
Cucmewmbl asapuliH020 0c8eWeHUs
Cucmembl noxapHol u oxpaHHOU
cueHanusayuu

AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku 6ecriepeboliHo20 numaHusi
PesepeHoe numaHue pa3nuyHbIX
MPOMBbIUWIIEHHbIX 06BEKMO8
Asmomamuka Ha efie3H000POXHOM U
8030yWHOM mpaHcropme

MNMumaHue nepeHocHo20

obopydosaHusi (DC)
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paspsine 15014001 1509001
Pa3pan 0 0): = ° A
UIT ospnea | Smmn 10MuH | 15MmH | 20mMuH | 30MuH | 45MuH 14 2y 3y 4y 54 6y 84 10y 20y
1.85B/3n 34.3 26.3 21.8 18.9 14.6 10.7 9.05 5.35 4.19 3.41 2.78 2.41 1.94 1.62 0.89
1.80B/3n 46.0 33.6 26.3 22.3 17.2 12.5 10.1 5.84 4.51 3.64 2.98 2.58 2.06 1.67 0.90
1.75B/3n 51.9 37.0 28.8 24.0 17.9 13.0 10.6 6.06 4.59 3.72 3.06 2.66 2.10 1.72 0.91
1.70B/3n 571 40.3 30.7 25.2 18.6 13.5 10.9 6.21 4.72 3.82 3.14 2.71 2.13 1.75 0.93
1.65B/3n 63.0 435 32.7 26.8 19.6 13.8 11.2 6.30 4.92 3.95 3.22 2.77 2.16 1.79 0.94
1.60B/3n 69.5 47.2 349 28.5 20.7 14.4 11.3 6.57 5.07 4.07 3.33 2.83 2.18 1.81 0.95
Pa3pAan 0 DS 0 ° 0 O =
UIT popsna | SMuH | 10MMH | 15MuH | 20mmH | 30MuH | 45muH 14 2y 34 4y 54 64 8y 10y 204
1.85B/3n 62.7 48.6 40.7 5515 27.8 20.6 17.5 10.4 8.16 6.66 5.45 4.74 3.84 3.21 1.77
1.80B/3n 83.2 61.4 48.5 414 32.3 23.8 19.5 11.3 8.74 7.07 5.82 5.06 4.06 3.31 1.78
1.75B/3n 91.8 66.4 52.3 441 33.2 24.5 20.3 11.6 8.86 7.20 5.95 5.18 4.12 3.39 1.80
1.70B/3n 98.3 70.7 55.1 46.0 34.4 25.4 20.8 11.9 9.09 7.38 6.09 5.28 417 3.46 1.83
1.65B/9n 106.9 75.6 58.1 48.5 36.0 25.8 21.2 12.0 9.44 7.61 6.24 5.38 4.23 B152 1.85
1.60B/3n 115.2 80.2 61.1 51.1 37.7 26.7 21.3 12.5 9.68 7.82 6.42 5.48 4.26 3.56 1.86
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PaspsagHble XapakTepuCcTUKN XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexnm)

128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsina (B)

128 68 2B 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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20 He TpebyeT fononHuTensHoro 3apsiaa
A (pekomeHayeTcs noasapag AnA Aoctmkenus 100% emkocTn 6atapen)
0
0 200 400 600 800 1000 1200 flepen ucnone. barapen 3apAANTL:

B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 aHen;
y 2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B Teuenne 20 4acos;
WUCro LnKroB 3.3apsaa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHune8-10 yacos.
c He nonyckaTk AaHHBIX Npeaenos, Tak kak 6atapesi He cnoco6Ha
BoccTaHOBUTE 100% eMKoCTb.
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